

核心提示

俄罗斯总统候选人登记于18日结束。俄中央选举委员会表示,共有8名政治活动家提出了参选总统的申请并提交了相关材料。其中包括现任总理普京、俄罗斯共产党主席久加诺夫等俄罗斯政坛老手,也包括亿万富豪普罗霍罗夫等“冷门选手”。

分析人士认为,根据当前民调判断,普京最终当选总统几无悬念,但他能否在首轮投票中获得超过半数的选票而直接胜出,尚不能确定。

俄总统候选人登记结束

谁来PK普京?



普京



久加诺夫

普罗霍罗夫

梅津采夫

日里诺夫斯基

米罗诺夫

亚夫林斯基

4 政党总统候选人

在去年12月举行的俄罗斯新一届国家杜马(议会下院)选举中,只有统一俄罗斯党、俄罗斯共产党、俄罗斯自由民主党和公正俄罗斯党的得票率超过7%,成功进入新一届国家杜马。这4个政党分别推出了普京、久加诺夫、米罗诺夫、日里诺夫斯基作为本党总统候选人,他们均已获得中央选举委员会的登记许可。久加诺夫、米罗诺夫、日里诺夫斯基、亚夫林斯基几人是俄政坛上的“老面孔”,他们都曾作为总统候选人参加过总统选举,各自拥有所属党派内一定数量的选民支持。

收集200万签名独立候选人

俄法律规定,除了在国家杜马中获得席位政党所推荐的候选人外,其他人只有在获得200万个国内支持者的签名后,才有资格成为总统候选人。

目前,俄亿万富豪普罗霍罗夫、亚博卢党创始人亚夫林斯基、伊尔库茨克州州长梅津采夫和“意志”党主席佩乌诺娃作为独立候选人现已收集到足够的签名,并提交给了俄罗斯中央选举委员会。

目前,俄中央选举委员会正在对这些候选人进行严格的审核,对独立候选人提供的200万份支持签名的验证过程将在网站上进行视频直播,而各个候选人的资产和收入也将在网站上公开。中央选举委员会将于29日正式公布最终的总统候选人名单。

人物 他们叫板普京

外界普遍认为,在8名提交了候选人登记材料的候选人中,普京是新任总统的第一大热门。而他最大的对手仍是几个老面孔,分别是俄共主席久加诺夫、“公正俄罗斯”党主席米罗诺夫和自由民主党主席日里诺夫斯基。

俄共主席久加诺夫曾多次参加总统大选,但一直没能如愿。如今他率领下的俄罗斯共产党是俄罗斯国内第二大政党,其支持率仅次于普京。外界普遍认为,本届俄罗斯总统大选将是久加诺夫参加的最后一次选举。

米罗诺夫率领的“公正俄罗斯”党在上一届总统大选时还是普京的盟友,也曾是各大反对党中与执政党“统一俄罗斯”党关系最为密切的党派。米罗诺夫还曾经担任过俄罗斯议会上院——联邦委员会主席一职。不过,去年米罗诺夫因为与普京和梅德韦杰夫的意见不合遭到了排挤,甚至被免去了联邦委员会主席一职,这使得米罗诺夫如今坚定地站

在了普京的对立面。

而自由民主党主席日里诺夫斯基则在俄罗斯政坛占据特殊地位。凶悍、火爆的脾气让很多人都对他敬畏三分。由于日里诺夫斯基持有强烈的民族主义立场,经常会发表一些令人震惊的自由主义观点。他曾经就因为侮辱保加利亚总统而被该国驱逐出境。

此外,还有俄亿万富翁普罗霍罗夫、亚博卢党创始人亚夫林斯基、伊尔库茨克州州长梅津采夫和“意志”党主席佩乌诺娃等四位独立候选人,但他们在名气和实力上都无法与前面四位政党候选人相比。

普罗霍罗夫是俄罗斯矿业大亨,名列《福布斯》杂志2011年俄罗斯富豪榜第三位,身价约180亿美元。普罗霍罗夫去年夏天当选俄在野党正义事业党主席,但仅仅3个月后就因党内分歧被解除党主席一职。

伊尔库茨克州州长梅津采夫此前知名度不高,宣布参加总统竞选有些出人意料。

点评 胜选几无悬念普京“独孤求败”

自2000年普京担任俄罗斯总统后,俄罗斯取得的成就有目共睹:政治趋于稳定、居民收入逐年提高、失业率逐渐降低。眼下虽然普京的支持率远不及几年前70%的高位,但他仍是最受民众欢迎的政治家。最终获胜几无悬念。

据全俄社会舆论研究中心本月最新民调数据显示,普京的支持率为48%。去年12月中下旬,俄权威调查机构列瓦达中心对全国45个地区1600名成年人调查后发现,75%的

被调查者认为普京会当选总统。

现在,俄各反对党派均无法推出可与普京匹敌的竞争对手。最新民调显示,久加诺夫、米罗诺夫、亚夫林斯基、普罗霍罗夫的支持率都没有超过10%。

俄罗斯副总理罗戈津说,不怀疑普京将赢得总统选举,在已表示准备参加总统选举的俄当代政治家家中,没有看到能取代普京的人。(据新华社、《南方都市报》等)

想说分手口难开
英职业“恋爱终结者”替你说

当爱情走到尽头时,尽管爱已不在,大多数人还是很难说出“分手”两字。英国一名男子看到了这里的商机,于是当起了职业“恋爱终结者”,并在网站上发布广告,招揽“分手生意”。

据英国《每日邮报》1月18日报道,21岁的英国男子基克布施在经历了一次艰难的分手后,发现自己很具有“终结恋爱关系”的天赋并敏锐地意识到其中有利可图,遂成为了一名职业分手者。

具体来讲,基克布施的工作就是,用短信、电邮等手段帮助自己的客户与其恋人分手,而他只收取5英镑的费用。此外,如果需要面谈的话,客户则需多付每小时20英镑的服务费。目前,他已经在fivesquids网站发布了广告,试图进一步拓展他的生意。据他介绍,他目前每周平均会终结5至6对情侣关系。fivesquids是英国一个类似电子商务平台的社区网站,该网站允许用户叫卖各种服务和产品。

不过,基克布施也强调,自己并不是任何“分手”业务都接。在接受委托之前,他一定会先了解客户想要分手的背后故事。如果他发现一段恋爱关系太过复杂,比如说一方有出轨行为,他就会拒绝接手。

基克布施在fivesquids上的主页显示,客户对他的服务的好评率为100%,但其实他在做这份工作时会面临一些困难。基克布施透露,在传递分手消息之后,他不但要面对被甩者的情绪和眼泪,有时还会收到对方的辱骂与诅咒。

当被问到如何看待自己的工作,基克布施说自己很开心能够从事这份工作,尽管是在终结一段恋爱关系,但他的出发点是想让双方重获自由,重新开始追求幸福之旅。他还说,尽管有人认为人们应当亲自提出分手以表示对对方的尊敬,但他认为由别人代劳可以避免激烈冲突的发生并能使当事人更加冷静地思考。

(据《中国日报》)

伊朗女演员拍裸照被禁止回国



格什菲·法拉哈尼

英国媒体1月18日报道,伊朗著名女演员格什菲·法拉哈尼为法国杂志《费加罗夫人》拍摄了一组裸照,为此她被伊朗政府告知禁止返回伊朗。

长相清秀甜美的格什菲·法拉哈尼生于1983年,6岁起便出道进入了演艺圈。她曾与美国知名男演员莱昂纳多·迪卡普里奥合作出演过战战大片《谎言之躯》,还出演过著名导演阿斯加·哈法迪执导的许多影片,并获得过多项国际大奖。不过,她最近接到了伊朗政府的一封信,告知她已被列入不受欢迎名单,不得回国。

格什菲说:“伊朗官员告知我,伊朗不需要任何演员,我可以到别的地方去演出。”

在格什菲·法拉哈尼的裸照在网上公布后的几个小时之内,她在社交网站脸谱的主页就收到了数千条留言,有人严厉地指责她的言行淫秽,有人表示十分赞赏她的勇气。(据《京华时报》)